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Semana del
Yachting
Con una jornada de vientos leves del
sector S.E. comenzaron las regatas de
la clase Optimist correspondientes a
la 59º Semana Internacional del
Yachting, evento co-organizado por
el Club Náutico Mar del Plata y el
Yacht Club Argentino, con la
colaboración del Yacht Club Centro
Naval MDP.En esta primera semana
de competencias solo participa la
clase Optimist en sus dos categorías:
timoneles y principiantes. 
Los 185 principiantes disputan sus
regatas en el interior del puerto
local, mientras que los 281 timoneles
lo hacen en aguas exteriores
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CIUDAD

Debut y derrota
Alvarado hizo su estreno en la Primera Nacional
con una derrota por la mínima ante San Martín de
San Juan en el estadio Hilario Sánchez Rodrí-
guez, por la jornada de apertura de la Zona A.

EL BOLETO A $690 ?
El Ejecutivo calculó tras un estudio de costos que la tarifa del boleto de colectivo
debería pasar a valer $690,97, lo que representa un aumento del 132%: en la
actualidad, cuesta $297,30 .El documento difundido  explicó que "de un costo
kilométrico total de $1874,49 (aumento del 110,88% respecto de los $888,87
calculados en la obtención de la tarifa vigente), solo $283,53 serían asumidos por
los subsidios/compensaciones (incluidos los correspondientes a créditos fiscales)".

Las ventas cayeron un
25,2% en el inicio del año  
De acuerdo con el relevamiento para conocer la evolución de las ventas minoristas realizado por el Departamento de Estudios
Sociales y Económicos (DESE) de la Unión del Comercio, la Industria y la Producción de Mar del Plata (UCIP)  en la medición
interanual con respecto a enero 2023 las ventas en unidades físicas disminuyeron 25,2% promedio, en un contexto de una
temporada con una caída en  la afluencia turística a la ciudad, como lo informó el EMTURyC . En el punto referente a las
utilidades para el 9,1 % fueron buenas, regulares para el 40,9% de los encuestados, mala 31,8% y pésima para el 18,2%.


